

Cinema

VOLGA-VOLGA

S'a scris mult despre Volga, atât de mult, încât nu există un singur cetățean al întinsului teritoriu sovietic care să nu fredoneze cântecul acestui fluviu, care udă pământul Uniunii Sovietice. Volga, face parte integrantă din poporul sovietic și deaceia Volga le este tuturor atât de dragă.

Numele acestui fluviu a pătruns până și în cinematografia rusească. Volga-Volga este titlul subiectului filmului care rulează la cinematograful Savoy. Intreaga acțiune a filmului se petrece pe întinsul apelor Volgei. Două vapoare, unul conținând artiști clasici iar celălalt pe cei ai ansamblului cari trebuiau să prezinte la Moscova noul cântec al nemuritoarei ape făcut de Dunia — rol interpretat de celebra actriță Orlova — dau o luptă pe viață și moarte pentru a ajunge primul la cheiul Moscovei. Impresionează în chip deosebit jocul de scenă al Duniei și al întregului ansamblu format din elementele unele mai dotate decât altele, vesela, plină de humor, în contradicție cu celălalt ansamblu, care era rigid prin sobrietatea sa, ca dealtfel tot ce este clasic. Până în cele din urmă însă, cei doi adversari de pe Volga, ajung să congreseze în comun și pe scena operii din Moscova unde se execută cântecul Volga-Volga, Dunia și conducătorul orchestrei clasice devin unul al altuia pentru totdeauna. Căștoria în locul rivalității care a domnit timp de 6 zile cât a durat călătoria dealungul apelor Volgei.

Alergator bine retribuit angajam

Adresa la redacția ziarului.

NOUI MARI ÎNĂNTĂRI ÎN ARMATĂ

Monitorul Oficial No. 116 publică decretul Ministerului de Războiu, conform căruia s'au efectuat noi mari înaintări în armată.

Implinindu-se 6 săptămâni de la trecerea din viață a iubitului nostru fiu

SVEIOZAR IANCOVICI

Invităm rudele, prietenii și cunoștinții cari l-au iubit și apreciat, să participe la parastasul, care va avea loc Duminică, 26 Mai 1946, după Sf. Liturghie în Catedrala Ort. Rom. din Arad.

Familia Iancovici

RECENSAMANTUL DIABETICILOR

În conformitate cu decizia ministerială Nr. 4603/1945, se aduce la cunoștință bolnavilor suferinzi de diabet, precum și a medicilor din Municipiul și județul Arad, că se face un recensământ al diabeticilor spre a li se elibera cartela nouă în vederea primirii insulinei, în scop bolnavii armează a se prezenta la Spitalul Central Arad, Secția Medicală, aducând cu sine și actele necesare pentru întocmirea fișei:

1. Buletin de înscriere la Biroul Populației (cei dela țară, dela Primărie).
2. Buletine de analize (vechi).
3. Cartela de insulină, veche, dacă o posedă.

DIRECTIUNEA SPITALULUI CENTRAL ARAD

Aro Tel. 24-45. Repr. la 3, 5, 7 și 9 Dum. și sârb. matineu

Azi, regele cowboy-urilor

Buffalo Bill
In Fluxiul însângerat

Patriciul Sportiv

Mihail Lupescu caracterizează

Jucătorii arădani propuși pentru echipa națională

România Liberă publică în numărul de ieri, pe prima pagină, un interesant articol sportiv privitor la echipa națională de football în vederea matchului cu selecționata Ungariei din 2 Iunie semnat de cunoscutul comentator sportiv Mihail Lupescu. Desprindem din articol câteva pasagii prin care d. Mihail Lupescu caracterizează jucătorii arădani propuși pentru echipa națională.

— Iustin Apostol, 26 de ani, rezervă lui Lăzăreanu, un element care s'a ridicat frumos la Gloria CFR Gabati, CFR și ITA. A jucat în primele 2 echipe naționale, a intrat în formația CFR-ului contra Turciei și Jugoslaviei și a apărut poarta Venusului contra lui Gradjanski la Zagreb.

— Paș 28 ani, mijlocas dreapta la ITA, este un element sărguincios și foarte disciplinat.

— Vas 26 ani, fundaș stânga la ITA, a jucat la CA Cluj și Ferarv, evidențându-se ca un fotbalist cu mari resurse

— Reinhardt 26 ani, tip de atlet. Sărguincios și cu rare calități footballistice.

— Băcuț cel mai tânăr selecționabil (19 ani) a intrat în selecționata României la Budapesta. E în plină vigoare și afirmare strălucită ca mijlocas stânga.

— Petschovski 25 ani, joacă la ITA, jucător de talie mare. Camarad desăvârșit și sportiv în adevărată accepțiune a cuvântului.

VICTORIA (INEU)—AVRAM IANCU (HALMAGIU) 6:1 (1:0)

În cadrul districtului rural de football s'a disputat Duminică la Halmagiu matchul între echipa Victoria din Ineu și Avram Iancu din Halmagiu. În prezența unui numeros public, Victoria a revenit formației Victoria cu 6:1 (1:0).

Au marcat Zoltadi (1), Stefănescu (1), Miclăuș (1), Cioroian (3). Golul de onoare de învinși a fost marcat de Moise în ultimele minute. A arbitrat d. Kolarek, corect.

Gală de lupte greco-romane

Luni și Marți 27, 28 Maiu după amiază va avea loc în sala teatrului comunal o mare gală de lupte greco-romane și americane sub auspiciile OSP-ului.

Vor participa la această gală, cei mai renumiți luptători din țară. Iată câteva nume: Sambro Ion, Ivan Dobrov, Melu Dumitrescu, Volintilă Pavel, Fazekas Bella, Nicolae Enache, Tiți Boldescu,

Takacs Francisc, Petre Ioanitecu și Condorosi Zoltan și alții.

Gală din zilele de 27 și 28 Maiu este așteptată cu multă nerăbdare de către publicul sportiv arădan, fiind una dintre cele mai spectaculoase gale de lupte greco-romane și americane din ultimul timp în orașul nostru.

Termenul de rămânere în țară a cetățenilor străini se prelungește până la 1 August

Chestura Poliției Arad, pune în vedere cetățenilor străini, cari domiciliază pe raza orașului Arad, că se acordă fără formalități în afara taxelor pentru profesie, un nou termen de ședere în țară până la 1 August 1946, tuturor cetățenilor străini, profesioniști și neprofesioniști, car au avut termen de ședere în țară până la 31 Decembrie 1945, prelungit până la 30 Aprilie 1946.

Cei în cauză se vor prezenta la Chestura-Biroul Controlului Străinilor, pentru efectuarea prelungirilor aducând cu ei și actele de călătorie.

Străinii cari nu posedă acte valabile de călătorie și nu vor face demersuri legale, prevăzute de legea controlului străinilor, vor fi considerați clandestini și tratați ca atare.

Vând prăvălie completă în centru adresa la ziar 1647

Forum Tel. 20-10. Repr. la 3, 5, 7 și 9 Dum. și sârb. 11.30

Măine! Marele film sovietic

Așa s'a călit oțelul

După romanul lui Ostrowski
Azi, ultima zi! Eri, azi, mâine

Royal Telefon 19-33. Repr. la 3, 5 și 7 Dum. și sârb. 11.30 mat.

Azi, ultima zi.

Femeia invizibilă

Măine premieră.
VACANȚA PE RIVIERA
o comedie franceză extraordinară

Savoy Tel. 23-22. Repr. la 3, 5, 7 Dum. și sârb. mat. 11.30

Cel mai mare film muzical sovietic

Concert de pian

dat de GABRIELA TEREANU

Sămbătă 25 Mai orele 6,30
la Palatul Cultural 1677

Volga-Volga

cu celebra artistă Orlova

Urania Telefon 12-32. Repr. Dum 10, 11.30, 3, 5, 7 și 9

Azi program dublu:

I. Charlie Chaplin în baie

II. Șeriful răzbunător
cu Tom Taylor

TEATRU

MĂTĂNIILE

Sămbătă, 25 Mai, orele 9 are loc pe scena teatrului arădan reprezentarea grandiosului spectacol al teatrului Modern din București „Mătăniile”, piesă dramatizată de celebrul roman al lui Florentin Smiley, în interpretarea artiștilor șu Fotino, Constantin Sincă, Victoria Medeea, Marcel Enescu, Fotino și alții. Nu credem să existe un singur cetitor al Mătăniilor care să nu ia parte la acest spectacol montat după imaginea fidelă a pasagiilor din roman, care pune direcția scenică a d-lui Aurel Maican nu poate fi decât grandioasă. Biletele la agentia teatrală

Mica publicitate

CAUT pentru închiriat casă parter 2 camere, bucătărie în Pârneaș, juțul casei Romanilor. Adresa la ziar.

AGENTIE HATSCHER Bul. Reg. 17, telefon 1695. (Sumele în liane). 200: bulevard, casă parteribilă, 130: gării, prăvălie tribunal, 3 camere, hall, grădina, 120: lângă Păuliș, 10 jughere, 50: gospodărie, 4 camere, 60: copiii case chirie, 39: hotarul, 12 jughere grăd.

CASA frumoasă familiară cu pomi roditori în Bujac de vârstă. Adresa la ziar.

CUMPAR loc viran lângă C. Victoriei. Adresa la ziar.

Cosmetica

Nyáry M. Botogh adresa no

Str. Eminescu 25 parter

DE VANZARE un dormitor plect și una cameră combină bucătărie predau totul sau rat și eventual cu locuință, sătelegere. Adresa la ziar.

TAU și siementul de 18 loc certificate de vânzare, la 582.

POSED local și capital pentru ciumă. Caut asociat cu Adresa la ziar.

VAND ferestră cu 3 aripi, Str. Barbu Lăntaru 50.

ALERGATOR bine retribuit și jâm. Adresa la redacția ziar.

PIERDUT buletin No. 26542 pe mele Diamant Gheorghe. Dă-nul.

PIERDUT livret militar sold. C. can Ioan etg. 1918. Declarația fără valoare.

Cermandă ghiaza la labor

FLORA

Telefon: 11-41 și 11-42. Dator. Ferdinand 33.

DE VANZARE o garnitură de buze care merge de sine Beicu Pavel, Moș Ajun 4.

VAND bicicletă nouă, bărbătesc St. Miron Costin 11. Arad.

LOCUINȚA centru, 2 camere schimb cu locuință 2 camere la periferie. Adresa la ma Eminescu 4.

CAUT asociat cu brevet de turci posed local. Adresa: Costin 15, Barna.

VAND regată preț convenabil, lea Romanilor 41.

CUMPAR cărămidă veche. Adresa la ziar.

CUMPAR bicicletă de damă. Adresa la ziar.

PENTRU articol bine introdus voiajor, care vizitează Transilvania întreaga și altul pentru tarea regiunii din apropiere adresa la ziar.

CAUT spre imediat angajare depozit de cherestea om cinstit cu certificate buna. Pe vici Gheorghe, Bul. Reg. Ferdinand 3.

Corso

Tel. 23-64. Repr. la 7. Duminică la 11.30

Azi, Marți matineu 11.30

IREN ZILAH

Avocat de divorț

sentința lui Franco

proprietate păcii și ale progresului...

din întreaga lume, a înregistrat...

ca e foarte greșit, dacă am spus...

ca fiind politica florasului că...

proprietat trecut, popoarele lumii...

peste toate piedicile luptătorilor...

regimul fascist al lui Franco, iar...

antării din provincie își procura bere...

TELEFON: 11-41-11-42

RECTIFICARE

amărul ziarului nostru de articolul intitulat...

SENTINȚA ÎNTREPRINDERILOR DIN ARAD

normitate cu dispozițiunile Mariatului de Stat...

situații se vor comunica până la 31 Mai 1946.

O afacere cu străuț din timpul lui „Antonescu”

Cum a intrat în posesiunea Băncii de Credit Român unul din nepoții lui Ică Antonescu

Instaurarea regimului dictatorial al lui Antonescu în țara noastră a determinat...

Unul dintre numeroasele cazuri de a-rest gen. a fost și cazul Băncii de Credit Român din Arad...

Ca urmare a acestei afaceri estive, Ervin Antonescu, împreună cu satelitul său...

ționari, au început negocierile cu nemții, deschizându-le acestora mari credite pe piață...

Dar în 1945, în virtutea legii 607 care dă dreptul retrocedării tuturor bunurilor mobile sau imobile...

țată la Tribunalul Ilfov, de unde dosarul a fost trimis la Arad...

A fost cerută numirea unui expert-contrabuz și a unui expert tehnic care urmează a se pronunța asupra valorii reale...

Interesant de subliniat faptul că cei patru martori aschizați în cursul zilei de ieri...

Săptămâna tecurilor rezervoare dela 22 Mai până la 29 Mai 10% reducere, la Librărie și sticlărie „UNIREA”

Se preconizează găsirea unei soluții pentru scutirea sinistrașilor de impozitele comunale

În ședința Consiliului de colaborare do pe lângă Primăria Municipiului, care a avut loc în cursul...

Inchirierea restaurantului Palatului, care urmează să se facă prin licitație publică.

Scutirea de impozite comunale pentru sinistrași, punct asupra căruia consiliul se pronunță în sensul...

În legătură cu acordarea unui teren necesar construcției unei biserici unite în cartierul Grădiște...

Ca ultim punct este supus spre aprobare consiliului, găsirea unui local în care să fie găzduiți orfanii și copiii vagabonzi...

Unde ne întâlnim Sămbătă seara? In grădina „SAVOY” rezovată, Str. Brătianu

Concertul soliștilor teatrului de stat din Moscova

În fața unui public numeros și în prezența d-lui prefect Voștinar Gheorghe, d-lui Ion Gh. Pălincă, ajutor de primar...

Prima care apare pe scenă este artista Marikova, care, prin execuția arsei Ciocio-San de Puccini, a unet cântec popular rus...

Hebameră din opera Carmen și un cântec popular spaniol.

Trio de balet format din N. Gavrilova, Anatolie Tolski și Boris Hofin, admirabil prin execuția marelui dovedă a unor cânteci rare...

Ca ultim punct, soliștul cu renume național Grigore Bușuev, execută desăvârșit aria Cavantina de Rosini...

În numărul de mâine al zăbrului nostru vom reda interviul cu maestrul de balet Boris Hofin.

Estatizarea Băncii Naționale

În platforma-program a blocului partidelor democratice, figurează un punct principal: etatizarea Băncii Naționale. Trecerea sub complexa conducere a Statului a Institutului nostru de Emisiune...

Măsura etatizării Băncii Naționale, măsură radicală — se va face nu prin confiscarea ci prin despăgubirea particularilor deținători de acțiuni.

De act etatizarea Băncii Naționale să impune și la noi ca o măsură necesară...

D. Richard Franasovici privește încheierea tratatului de pace cu mult optimism

În cursul zilei de ieri d. Richard Franasovici a avut o lungă întrevedere cu d. prim ministru dr. Petru Groza. D. sa s'a întreținut deasemenea lung timp și cu d. Gh. Tătărescu, titularul ministerului de externe. În legătură cu încheierea tratate-

lor de pace, ambasadorul nostru a manifestat mult optimism.

În cursul zilei de azi va pleca la Sinaia, unde va fi primit de M. S. Regele. La înăpțere va expune — într'unul din consiliile de miniștri — rezultatele misiunii d-sale, atât în ce privește încheierea tratatului

de pace, cât și în privința reluării relațiilor economice cu Anglia, Statele Unite și Franța.

În ce privește viața lăuntrică a partidului liberal, prezența în țară a d-sale s'a soldat cu revenirea în partid a câtorva foști fruntași liberali ce părăsiseră viața publică.

O justă politică socială

(Urmare din pag. 1-a)

Platforma-program a blocului partidelor democratice, prevede asigurarea condițiilor corespunzătoare de dezvoltare, desăvârșind în spirit democrat, înfriga legislație a muncii, pentru a asigura o viață demnă tuturor categoriilor de salariați intelectuali și manuali prin cele de mai jos:

Stabilirea salariilor în raport cu munca depusă, pentru asigurarea unui minimum de existență.

După cum se știe, atât înainte cât și în timpul războaielor, ba chiar și azi, muncitorimea este departe de a avea asigurat acest minimum de existență. Blocul Partidelor Democratice își propune a rezolva asigurând prin el condiții de viață omenești salariaților și familiilor lor. Tot în acest sens se prevede și scăderea impozitelor pe salarii, precum și reducerea progresivă a impozitelor provenite din munca în acord.

Cu un an în urmă, guvernul Groza, cunoscând greutățile materiale cu care luptă salariații a adus legea pentru înfrângerea economatelor. Unele din aceste economote au funcționat bine, altele au fost departe de a satisface cerințele salariaților. Pentru asigurarea unei bune funcționări a cantinelor și economatelor din instituțiile de Stat și întreprinderi particulare, platforma blocului partidelor democratice prevede acordarea de credite necesare.

Autonomia Casei de Asigurări Sociale, asigurarea pensiilor de bătrânețe pentru toți salariații, îmbunătățirea și extinderea asigurărilor sociale, fac și ele parte din acest program.

Fără îndoială că un important punct pentru salariați îl constituie punctul care prevede achiziționarea de terenuri și construirea de locuințe muncitorești în centrele industriale, cu înlesniri de plată pe termen lung și care să devină proprietatea salariaților.

Știm foarte bine că majoritatea covârșitoare a salariaților locuiesc la periferii, în bordeie sau mai precis în locuințe mizere, în care generația viitoare nu are nicio posibilitate de dezvoltare sănătoasă. Construirea de locuințe și darea de posibilități ca aceste locuințe să devină proprietatea salariaților, va însemna o măsură care contribuie mult la ridicarea nivelului muncitorilor atât din punct de vedere material cât și cultural. Tot în acest sens se dă o serioasă atenție creierii de școli de specializare profesională, fapt care va promova noi cadre tehnice de conducere ieșite chiar din rândurile muncitorimii. Deasemenea se dă o mare atenție protecției mamei și a copilului și acordării de ajutoare familiilor numeroase.

Pentru copiii merituosi ai muncitorilor, țăranilor și intelectualiilor, se vor acorda mari înlesniri dându-li-se posibilitatea de a urma școli superioare.

Dar toate cele de mai sus, nu sunt decât câteva puncte de reper din politica socială prevăzută în cadrul platformei-program a blocului partidelor democratice, politică socială din a cărei realizare blocul partidelor democratice își face o sarcină de onoare. Pentru că se vor lua și trebuie să se ia odată măsură prin care să se vină în ajutorul marilor mase de cetățeni care-și câștigă existența din munca și numai din munca de fiercare zi.

Desigur, cei ce decenii de-arândul au suferit în urma unei politici nejuste, cei ce au muncit mai mult dar prin politică nu fost frustați de toate drepturile lor, aceia se vor considera și trebuie să se considere mobilizați pentru câștigarea bătaiei alegerilor și implicit realizarea acestui vast plan care va însemna un mare pas spre progresul poporului român.

Pentru realizarea programului de refacere și dezvoltare a economiei naționale al Blocului Partidelor Democratice, pentru întărirea monedei, însănătoșirea finanțelor publice, reglementarea creditului și asigurarea de credite eficiente industriilor, agriculturii, meseriilor, sinistraților și pentru finanțarea marilor lucrări de interes obștesc, Statul are nevoie de un puternic instrument de îndrumare a activității economice și a creditului. ÎN ACEST SCOP BANCA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI, CARE CONSTITUE O IMPORTANTA PANORAMĂ A VIETII ECONOMICE SI FINANCIARE A TARII VA FI ETATIZATA, CU DESPAGUBLAREA PARTICULARILOR DETINATORI DE ACTIUNI SI VA FI ORGANIZATA PENTRU A-SI PUTEA INDEPLINI MAREA MISIUNEA CE O VA AVEA IN CONSOLIDAREA ECONOMICA SI FINANCIARA A TARII.

(Din platforma-program a Blocului Partidelor Democratice).

Tribunalul Poporului din Cluj a dat

Sentința în procesul lotului nr. 6 de criminali de război

Printre condamnați se află Conții Bethien Bela și Teleki Bela

Tribunalul Poporului din Cluj a dat următoarea sentință în procesul lotului 6 de criminali de război, cuprinzând foști demnitari, deputați, prefecți, prim-pretori și notari, cari s'au făcut vinovați de crime de război, în timpul regimului fascist maghiar.

Au fost condamnați în contumacie: dr. Aytay Gavril, Ratky Bela și dr. Kádicsfalvi Iosif, la muncă silnică pe viață, alți trei au fost condamnați la 20 ani muncă silnică, 6 criminali la 12 ani muncă silnică, unul la cinci ani muncă

silnică, unul la 20 ani detențiune grea. Dintre cei arestați Zolya Iosif, a fost condamnat la 5 ani detențiune grea și 3 ani degradare civică, Marușciak Teodor, 5 ani temniță grea și contele Bethien Bela, la 5 ani detențiune riguroasă și 3 ani interdicție corecțională.

Contele Teleki Bela, Balint Iosif, Baron Braunnecher Anton, dr. Albrecht Desideriu, dr. Piroș Stefan, dr. Gall Aloisiu, toți absenți, au fost condamnați la câte 20 ani detențiune grea și 10 ani degradare civică.

La Industria Agricolă Ardeleană

Muncitorul Cosma printr'un procedeu inventat de el a majorat producția de 12 ori

În urma războaielor și bombardamentelor aeriene, fabricile noastre întâmpină lipsuri mari. Și totuși producția trebuie să continue. În unele fabrici sunt lipsuri de materii prime, în altele lipsesc instalațiile sau piesele de schimb. Hotărârea muncitorimii de a majora producția la maximum pentru binele întregului popor, întâmpină piedici serioase.

De multe ori s'a scris despre eroii muncii. Revenim astăzi pentru a se cunoaște eforturile acelor care înțeleg să depună toată munca și pricepera pentru ca producția să nu sufere.

Muncitorul Cosma A. strungar la Industria Agricolă Ardeleană, a construit la strungul său un dispozitiv care permite strungirea excentrică a capacelor dela țevile cazanelor. Datorită acestui dispozitiv, se pot strungi zilnic 12 capace, când înainte această operație era făcută din pilă neprecis și neputându-se executa zilnic mai mult decât o singură bucată.

Iată cum acest strugar, printr'un singur dispozitiv, a dat un serios îmboid producției, majorând-o de 12 ori.

Salariații vor primi stufe și încălziminte cu prețuri foarte reduse

Căutându-se prin toate mijloacele de a se îmbunătăți viața salariaților, se caută să se mărească puterea lor de cumpărare la salariile actuale.

Potrivit acestor preocupări, Ministerul de Finanțe, a elaborat un decret lege prin care se aduce importanta degrevări fiscale la stufele și încălziminte destinate economatelor.

Prin aceste degrevări se determină o scădere, la prețurile oficiale pentru articolele de mai sus, de circa 50 la sută.

Imediat după apariția legii de degrevări fiscale, Comisariatul General al Prețurilor va fixa prețurile stufelor și încălziminte ce se vor distribui salariaților prin economote.

Apărarea Patriotică distribue gratuit petrol pentru invalizi

Toți invalizii, văduvele și orfanii de război primesc din „Darul muncitorilor din Industria Petroliferă” câte 2 litri de petrol în mod gra-

tuit. Distribuția se va face la sediul Apărării Patriotice Bul. Regimului Maria Nr. 8, etaj I. zilnic între orele 8-12 a. m. și 15-18 d. m.

Informații

— COOPERATIVA IN CONSTRUIRE „UNIREA” GLOGOVAȚ VATA Nr. 15/1946. Publicația publică pierderea alor 5 statute referitor la înființarea Cooperativei „Unirea” Glogovaț jud. Arad, a unei recipise originale cu Nr. 11 Sept. 1945, declarându-se nule mâna oricui s'ar afla. Glogovaț, 22 Mai 1946. Director I. Bogdan.

— SOCIETATEA DE PATINĂ SPA invită pe foștii ei membri la parte la adunarea care va avea loc Sâmbătă, 25 Mai, orele 18 la localul SGA din Piața Avram Iancu, în vederea reorganizării societății.

— SINDICATUL ALIMENTAR SECȚIA CHELNERI aduce la noștința tuturor membrilor că ziua de Luni, 27 Mai 1946, orele se ține adunarea generală extraordinară în sediul Sindicatului. Prezența obligatorie.

— SINUCIDERE. Locuitorul Mihai, din Str. Dorobanți 45 și-a pus capăt zilelor în cursul nopții de ieri strangulându-se cu sârma în podul casei sale. Într'un zăndu-se cercetări la fața locului s'a constatat că victima și-a suferit viața în urma unor accidente ternece de cord, boală de care suferea de timp îndelungat. Parchetul fiind sesizat a autorizat înmormântarea cadavrului.

Viza livretelor militare

Azi, Vineri, 24 Mai, se vor prezenta pentru viza livretelor militare la Cercul Teritorial Arad loturile din contingentul 1928, miercuri Sâmbătă, 25 Mai, contingentul 1929 și 1930, iar Luni, 27 Mai contingentul 1931.

— SINDICATUL MUNCITORILOR PIELARI ține adunare generală în ziua de Duminică, 26 Mai 1946, orele 9,30 a. m. în localul Sindicatului. Prezența membrilor obligatorie.

— ROMANIA, TRIBUNALUL SECȚIA III-a, Fs. 1146, Dos. 1-10. Ordonanță prezidențială Nr. 100 din 22 Mai 1946 sub Nr. 86 prin care Cr. Mihai și Leboviciu Arminiu din depun contractul de asociație sub năutura privată încheiat la 25 Ianuarie 1946 și cer înregistrarea firmei „Cr. Mihai și Leboviciu” S.I.N.C. comerț cu stufe și tricotate en-gros, cu sediul în Arad Bul. Regele Ferdinand Nr. 26. Registrele pentru societăți ale Tribunalului Arad, văzând că bazele actuale stitativ îndeplinesc condițiile de art. 89 din Cod. Com., spre a fi publicate. Având în vedere că s'au conformat dispozițiilor art. 4 din legea pentru reglementarea comerțului, actele personale ale acestora fiind depuse la dosar și cererea de față. Văzând deasemenea asociații prin recipisa din 26 Ianuarie 1946 au achitat suma de 646.400 lei de timbru și impozit proporțional văzut de art. 15, 7 din legea menționată. Pentru aceste motive dispunem: a) tem cererea petiționarilor și înregistrarea în registru pentru ținute pe lângă Tribunalul Arad. b) Crispai și Leboviciu s.i.n.c. sediul în Arad Bul. Regele Ferdinand Nr. 26 să rămână pe administratorii societății termen de 30 zile să publice în al actului constitutiv în Mon. Of. pr'un ziar din localitate, după cum va face dovadă prin depunerea la a exemplarelor în care a fost publicată sub sancțiunea prevăzută de legea pentru majorarea termenului și la Camera de Comerț Arad. Dată în camera de consiliu la 27 Mai 1946. Președinte: Toma Grefier: M. Moraru.